

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

"Teodoro Gaza"

San Giovanni a Piro (Sa) - Via Cenobio, 4B 84070 Distretto 062

Scuola dell'Infanzia – Primaria – Secondaria di I Grado San Giovanni a Piro – Caselle in Pittari Tel. 0974/983127 – Fax 0974/983127

C.M. SAIC815005 – C.F. 84001740657 - Codice Univoco Ufficio: **UFDQ9V** Mail: saic815005@istruzione.it – Pec: saic815005@pec.istruzione.it – Sito web: www.icteodorogaza.gov.it

Mail: Saic815005@istruzione.it – Pec: Saic815005@pec.istruzione.it – Sito web: www.icteodorogaza.gov.ii

Prot. n° 314 I/1 San Giovanni a Piro, 06 febbraio 2023

Ai Genitori Ai docenti Coordinatori P.C. Al pers. ATA

Oggetto: Incontro scuola-famiglia

Si comunica ai sigg. in indirizzo che gli incontri di cui in oggetto saranno curati dai soli coordinatori di classe e si terranno nelle date di seguito indicate:

Scuola secondaria di I grado San Giovanni a Piro, Caselle in Pittari e Scario Mercoledì 08 febbraio ore 17.00 – 19.00

Scuola Primaria San Giovanni a Piro- Scario e Caselle in Pittari Mercoledì 15 febbraio ore 16.00 -18.00

La presente annulla e sostituisce le precedenti comunicazioni , di pari oggetto, con n° di Prot. n° 296 e 298 del 3 febbraio 2023 .

IL DIRIGENTE SCOLASTICO PROF. Corrado LIMONGI Firma autografa sostituita a mezzo stampa. Ai ai sensi dell'art. 3 c. 2, D .L.vo 39/1993